

neleštené prírodné kamene a aglomeráty



URČENIE

Impregnátor s finálnym "mokrým vzhľadom" – čím zvýrazňuje farby a štruktúru materiálov. Zabraňuje vniknutiu nečistôt, vody, oleja... do štruktúry materiálu a ochraňuje farbu na všetkých nerovných povrchoch (pieskovec, antika..), neleštených prírodných kamenov (mramor, žula, travertín, cementové dlažby..)

PREDNOSTI

Efekt mokrého vzhľadu môže byť zvýšený počtom náterov . Certifikovaný ako vhodný pre použitie na plochách určených na styk s potravinami. Zloženie prípravku zabraňuje tvorbe vzniku žltých škvŕn počas celej doby účinnosti prípravku.

NÁVOD

Bez riedenia : pripravený na použitie.

Aplikácia:

1. Naneste neriedený Filawet na čistý a suchý povrch štetcom alebo valcom.
2. Vyčkajte 24 hodín a potom naneste rovnakou metódou druhý náter.
3. Pri obzvlášť poréznych materiáloch je pre dosiahnutie žiadaného trvalého efektu naniest náter tretí krát.

Ďalšia údržba: zriedený roztok FilaCleaner.



Doporučenia:

1. Nevstupujte na ošetrovanú podlahu počas schnutia prípravku. Vyčkajte 24 hodín po nanosení poslednej vrstvy.
2. Neaplikujte na terrakotu a na leštené povrchy.
3. V prípade že potrebujete odstrániť nanosenú vrstvu impregnátoru, použite prípravok FilaDewax

VÝDATNOSŤ

Mramor, žula	20 m²
Nasiakavé prírodné kamene	15 m²

BALENIE

1 liter – 12ks v balení 5 litrov – 4ks v balení

INFO

Obsahuje: Zmes syntetických živíc rozptýlených v hydrocarbónových rozpúšťadlách.

Vzhľad: priehľadná viskózna kvapalina

Zápach: typická vôňa rozpúšťadla **Hustota:** 0,894 kg / liter **Bod vzplanutia:** 40 ° C

Silný základný prostriedok. Medzná hodnota komponentu: EU limit na tento produkt je (Cat: 1/h) 750g/l, tento výrobok obsahuje max 735g/l.

Doba trvanlivosti neobmedzená. Skladovacia teplota od 5° do 30° C. Aplikáčna teplota od 10° do 30° C.

BEZPEČNOSŤ

Symbol: St. Andrew Cross – upozornenie na riziko DfE – nebezpečné pre životné prostredie



Riziká: horľavina. Jedovatý pre vodné organizmy (môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnom prostredí) Dráždi dýchacie orgány – môže spôsobiť poškodenie pľúc. Výpary môžu spôsobiť závrat. Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie kože.

Bezpečnostné upozornenia: uchovávať mimo dosahu detí. Uchovávať oddelene od potravín, nápojov a krmív. Nevylievajte do kanalizácie – zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Pri požití nevyvolávajte vracanie. Vyhľadajte okamžite lekársku pomoc a ukážte tento obal, alebo označenie. Uchovávať mimo dosah detí. Uchovávať oddelene od potravín, nápojov a krmív. Horľavina: pri požiari použite hlinu, piesok, chemický alebo penový hasiaci prístroj.

UPOZORNENIE: Pri aplikácii v interiéri miestnosť dôkladne vetrajte. Vyhnite sa aplikácii na horúce povrchy (prehriate slnkom a pod...)